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Aika  22.09.2007 klo 13.15 – 14.15 

Paikka  Renkomäen halli, Lahti 

1 Avaus 
Yhdistyksen puheenjohtaja Helena Kukkonen toivotti läsnäolevat 
tervetulleiksi ja avasi kokouksen. 

2 Äänivaltaisuus 
Todettiin, että kokous on laillisesti koollekutsuttu ja päätösvaltainen. 
Paikalla oli 15 päätösvaltaista jäsentä. 

3 Järjestäytyminen 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Helena Kukkonen. 

Kokouksen sihteeriksi valittiin Anne Teileri. 

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Maija ja Jarmo 
Salmensuo. 

4 Hallituksen puheenjohtaja 
Hallituksen puheenjohtajaksi vuodeksi eteenpäin valittiin yksimielisesti 
Helena Kukkonen. 

5 Hallituksen jäsenet  
Todettiin, että hallituksen jäsenistä ei ole kukaan erovuorossa, mutta 
Mira Korkkula ei ole enää kerhon jäsen, joten hänen tilalleen pitää valita 
uusi jäsen hallitukseen. Ehdotettiin Satu Rossowia ja Taru Aholaa. Taru 
Aholan kieltäytyessä varsinaiseksi jäseneksi valittiin yksimielisesti Satu 
Rossow. 

6 Tilintarkastajat  
Tilikauden 2008 tilintarkastajiksi valittiin Maija Salmensuo ja Seija Yli-
Heikkuri. Varatilintarkastajiksi valittiin Ritva Kiiski ja Tuija Keränen. 

7 Edustajat kenneljärjestöihin 
Kokous valtuutti hallituksen valitsemaan edustajat kennelpiirin ja 
SSKY:n vuosikokouksiin. 

8 Jäsenmaksut  
Päätettiin ensi vuoden jäsenmaksuista: 
– varsinainen jäsen 20 €/vuosi (sisältää lehden)  
– perhe- ja nuorisojäsen  10 €/vuosi 
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– kasvattajan maksama 10 €/vuosi 
– ainaisjäsenmaksu  200 € 

9 Toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio 
Puheenjohtajan esittämä tulo- ja menoarvio vuodelle 2008 sekä 
toimintasuunnitelma vahvistettiin seuraavin muutoksin: 
- Jalostustarkastus järjestetään Club Shown yhteydessä.  
- IFEZ-kokouksiin pyritään osallistumaan vuosittain 
Tulo- ja menoarvioon korjataan summat edellämainittuihin kohtiin. 

10 Hallituksen esittämät muut kokouskutsussa mainitut asiat 
Kokouskutsussa ei ollut muita hallituksen esittämiä asioita. 

11 Muut mahdolliset esille tulevat asiat 
Keskusteltiin tiedotustoiminnasta ja tavoitteesta saada rotuesittely 
Koiramme –lehteen. Maija-Liisa Ritala ehdotti, että hallitus ottaisi 
yhteyttä Salme Mujuseen tai Paula Heikkinen-Lehkoseen tässä 
asiassa. 

Jalostustarkastuksiin liittyen Maija-Liisa Ritala ehdotti, että jalostus-
tarkastusmaksu voitaisiin nostaa 15-20 euroon. Ritala ehdotti myös, 
että jalostustarkastukselle pitäisi saada näyttelyarvostelun vertainen 
status pentuja rekisteröitäessä. Oma kerhomme ei kuitenkaan voi tätä 
asiaa yksin edistää, vaan tämä asia tulee viedä eteenpäin SSKY:n 
kautta. SSKY:lle voidaan lähettää pyyntö tutkia asiaa.  

Lehdessä julkaistaan jalostustarkastettujen koirien nimet. 

Luonnetesti voitaisiin järjestää joskus syyskokouksen yhteyteen. 

12 Kokouksen päättäminen 
Muita asioita ei ollut ja puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.15. 

 

Helena Kukkonen  Anne Teileri 
puheenjohtaja  sihteeri 

Tarkistus  Olemme tarkstaneet ja hyväksyneet pöytäkirjan: 

 
 

Maija Salmensuo  Jarmo Salmensuo 
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